

# 致敬逆行者 为百名公交车长健康检查

## 淄博莲池骨科医院公益活动献礼建院7周年

公益回馈社会，向战疫逆行者致敬。4月8日下午，一场以安全驾驶“腰”健康为主题的公益活动在淄博莲池骨科医院拉开序幕，20余名来自淄博市公共交通有限公司的公交车长代表在现场接受了拍片诊疗及康复指导。淄博莲池骨科医院以公益活动献礼医院建院7周年，即日起至4月30日，将为全市公共交通从业者提供100个公益拍片健康检查名额，包括颈椎、腰椎、髋关节部位的X光片拍摄以及专业的诊疗和康复指导。



活动现场合影。

### 护航司机师傅骨健康 百个公益拍片名额致敬逆行者

“我总感觉开车时间久了腰就不舒服，有时候腿也跟着疼，是腰椎的问题吗？”“医生，我的颈椎一直不太好，有什么方法能在工作间隙放松一下吗？”……4月8日下午，淄博莲池骨科医院脊柱外科诊室内，前来就诊的患者络绎不绝。与以往不同的是，这些统一身着制服的患者均为淄博市公共交通有限公司的公交车长们，长时间开车工作让他们的颈、腰椎出现了

不同程度的问题，能够得到骨科专家的公益诊疗，对他们来说是一次难得的机会。

“司机师傅们平常工作就非常辛苦，当我们得知，疫情期间很多公交车长们挺身而出加入公司成立的24小时备勤应急公交车队，在疫情防控战线上执着坚守的时候，更加觉得应该为他们做点什么。”淄博莲池骨科医院副院长刘萍表示，为了向战疫中的逆行者们致敬，值此建院7周年之际，医院特别为公共交通从业者提供了100个公益健康检查名额，通过专业拍片检

查及问诊、康复指导，筛查颈、腰椎疾病，保障骨骼健康，以实际行动回馈社会。

你在前方战疫，我在后方护航，淄博莲池骨科医院实实在在的爱心举措向公共交通从业者传递着温暖与真情。37岁的公交车长刘师傅是这次活动的受益者之一，从事公交车驾驶工作十余年的他，腰椎、颈椎一直不好，经拍片及详细问诊检查，医院脊柱外科主任张明诊断其为腰肌劳损及颈椎间盘突出，并耐心地向刘师傅解释病因及治疗方法，叮嘱他工作中要保持正确的驾驶姿势，选择合适靠垫，适当休息。从诊室出来后，医院康复科副主任孟佩佩又对刘师傅进行了专业的康复动作指导。“非常感谢医院对我们公交车长的关爱，今天来不仅看了病还学到了很多专业保健知识，收获满满！”就诊结束后，刘师傅高兴地说。

### 7年脚踏实地蓬勃发展 做患者心中信赖的骨科医院

2015年4月18日，淄博莲池骨科医院正式开诊，依靠高水平的骨科诊疗，成为淄博医疗

行业中的一支生力军。7年来，医院通过多学科协作及对患者的高度关注，最大程度保障患者安全、疗效和就医感受，吸引了来自省内各地及江苏、陕西、河北等地的关节骨病患者前来手术治疗，成为患者心目中值得信赖的专业骨科医院。

诊疗实力提升是一家医院持续性发展、更好为患者服务的基石，7年间，医院不断在医疗技术上突破创新，构建了骨科各专科的阶梯治疗方案。医院关节外科的关节置换手术成功帮助众多关节骨病患者结束病痛，重新过上健康生活，术后平均2小时下地行走，患者住院期间全程无痛；微创脊柱外科利用微创椎间孔镜技术治疗椎间盘突出症、椎管狭窄症、椎体压缩性骨折等颈腰椎疾病，创伤小、恢复快、费用少、安全性高；疼痛科利用超声可视化技术、微创射频技术，以小切口精准解决疼痛问题……

秉持着以患者为中心，全心全意为患者服务的理念，多年来，医院坚持住院期间全程无需家属陪护服务。全院医护人员用心服务每一位患者，患者住院期间的病情观察评估、生活护理、

心理护理全部由专业护士完成，既保障了术后安全和恢复速度，也解决了住院患者家庭的陪护难题。

### 公益路上步履不停 用爱心和责任回馈社会

以高超医术化解患者疾苦，用至诚仁心书写人间大爱，公益是淄博莲池骨科医院一直以来的坚守，谱写着用爱心和责任回馈社会的感人乐章。

2017年，医院针对关节炎患者推出了“膝望奔跑”公益活动，全额帮助贫困家庭的关节炎患者进行膝关节置换，帮助他们重新站立、行走。2020年，该公益救助项目扩大到髋关节的置换，针对股骨头坏死患者推出了“新跨越”公益活动，让需要帮助的困难群众重燃生活希望。此外，医院更为环卫工人、快递工作者联合推出指定项目的公益活动，筛查骨病，预防骨病。

“医者仁心，接下来，我们将继续尽自己所能坚持公益之路，同时用高水平的医疗服务为更多患者骨健康护航。”刘萍坚定地说。翟咏雪 张玉莹

安全生产

促进安全生产 责任重于泰山

讲好文明树新风 公益广告

安—全—生—产 人—人—有—责

大众日报 淄博融媒体中心 鼓舞大众 团结大众 服务大众